1 февраля в МБОУ СОШ №14 состоялся конкурс инсценированной песни "Песня в солдатской шинели" среди учащихся 5-11 классов.

Ребята и классные руководители подошли к подготовке мероприятия очень ответственно. Репертуар исполняемых песен был разнообразен: "Катюша", "Застава", "Смуглянка", "Огонек", "Алеша", "Баллада о матери" и т.д.

Жюри конкурса пришлось очень нелегко, потому что в каждом номере было что-то трогательное. Однако нужно было выбрать победителя, который пойдет защищать честь школы на окружной конкурс.

Кто бы не победил, главное, что всех кто присутствовал на мероприятии не ушли равнодушными.



